

Súd: Okresný súd Rožňava  
Spisová značka: 3T/147/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7822010286  
Dátum vydania rozhodnutia: 04. 01. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Arpád Koreň  
ECLI: ECLI:SK:OSRV:2023:7822010286.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Rožňava, samosudca JUDr. Arpád Koreň, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku, v trestnej veci obvineného K. Q., dňa 4. januára 2023 v Rožňave,

### rozhodol:

Obvinený K. Q., nar. XX.XX.XXXX v Gelnici, trvale bytom J.,  
A. XXX, t. č. vo väzbe v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Košice,

je vinný,

1) že v presne nezistenom období od mesiaca jún 2021 do mesiaca jún 2022 z presne nezisteného miesta mesta Berlín, Nemecká spolková republika, opakovane zaslal prostredníctvom verejnej pošty na adresu Okresnej prokuratúry Spišská Nová Ves dohromady celkovo 94 listových zásielok, ktoré obsahovali vulgarizmy a vyhrážky zabitím a inou fyzickou ujmom, adresované prokurátorom R.. C. V. a R.. R. F., kde motívom takéhoto konania voči R.. R. F. bol jej predchádzajúci výkon právomoci prokurátora vykonávajúceho dozor v trestných veciach vedených voči K. Q. a jeho následné právoplatné odsúdenie, kde tieto konania boli vedené na Okresnom súde Spišská Nová Ves pod sp. zn. 2T/46/2015 a sp. zn. 4Nt/17/2015 a evidované na Okresnej prokuratúre Spišská Nová Ves pod sp. zn. 1Pv 479/14/8810 a sp. zn. 1Pn 1143/15/8810, čím takto svojím konaním vzbudil u R.. C. V. E. R.. R. F. dôvodnú obavu o ich život a zdravie;

2) že dňa 25.05.2022 v čase okolo 15.35 h vošiel do budovy Okresnej prokuratúry L. W. U., X. X, L.Š. W. U., kde z bližšie nezisteného dôvodu žiadal od náhodne prechádzajúcej prokurátorky informáciu, či prokurátorka R.. R. F. sa nachádza v budove, pričom po tom, čo sa dozvedel, že R.. R. F. má dovolenku, nechal jej odkaz s tým, že ju zabije, kde počas toho rukou na svojom krku vykonal pohyb zo strany na stranu, kde motívom takéhoto konania voči nej je jej výkon dozoru vykonávajúceho prokurátora v inej trestnej veci, vedenej voči nemu a jeho následné právoplatné odsúdenie v tejto veci,

t e d a

- inému sa vyhrážal smrťou takým spôsobom, že to mohlo vzbudiť dôvodnú obavu a čin spáchal na chránenej osobe - verejnom činiteľovi,  
- inému sa vyhrážal usmrtením pre výkon právomoci verejného činiteľa,

č í m s p á c h a l

pokračovací prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1, 2 písm. b) Trestného zákona č. 300/2005 Z. z. v znení zákona č. 105/2022 Z. z. a pokračovací prečin útoku na verejného činiteľa podľa § 324 ods. 1 písm. b) citovaného Trestného zákona a súd ho

o d s u d z u j e :

Podľa § 360 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 41 ods. 1 Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona s prihliadnutím na poľahčujúcu okolnosť uvedenú v ustanovení § 36 písm. l) Trestného zákona a na priťažujúcu okolnosť uvedenú v ustanovení § 37 písm. m) Trestného zákona na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona súd obvineného zaraďuje pre výkon tohto trestu do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

### **Poučenie:**

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do 8 dní od jeho doručenia. Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného, okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota od toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Podľa § 308 ods. 2 Trestného poriadku v prospech obvineného môžu podať odpor okrem obvineného a prokurátora i príbuzní obvineného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Odpor je potrebné podať v 4 vyhotoveniach.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podá odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; inak sa trestný rozkaz stane právoplatným a vykonateľným.

Ak bol obvinený stíhaný pre trestný čin uvedený v § 211 Trestného poriadku, môže poškodený vziať súhlas s trestným stíhaním späť až dovtedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí niektorej z osôb oprávnených podať odpor. Späťvzatím súhlasu sa trestný rozkaz zruší a samosudca trestné stíhanie zastaví.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor, sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom.